ОБРАЩЕНИЕ 111 РЕКТОРОВ ТУРЕЦКИХ УНИВЕРСИТЕТОВ К МИРОВОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ НА 11 ЯЗЫКАХ О СИТУАЦИИ В РАЙОНЕ ГАЗА   
В Газе разыгрывается большая человеческая трагедия. Весь мир притворяется слепым и глухим к этому массовому убийству. Израильские власти, потерявшие способность здраво рассуждать,  жестко нападают, беря маленьких детей на прицел. В святой месяц Рамадан в городе Газа люди в слезах разговляются под звуками разрывающихся бомб. К сожалению, те, кто закрывает глаза на эту жестокость, своим молчанием соучаствуют в этом ужасе.
  Весь мир, особенно исламский мир, укрепив дух единства, сплоченности и взоимопомощи, должен решительно выступить против действий Израиля, берущих на прицел наших мусульманских братьев и исламские ценности. Коварные нападения Израиля не дадут никаких результатов. Однако, если человечество будет продолжать закрывать глаза на эту жестокость, то еще долгое время будет слушать истории погибших детей.
Мы, нижеподписавшиеся, ректоры турецких университетов, глубоко осуждаем воздушные и наземные атаки по сектору Газа, начатые Израилем 8 июля 2014 года. Мы проклинаем эти нападения, которые нарушают положение международного права и основных прав человека, и в результате которых погибли более 500 мирных жителей, в том числе невинные дети и женщины, и более тысячи получили ранения. 
Это уже не первое нападение, показавшее оккупационный характер израильских властей и является явным нарушением международного права. Поддержки, оказываемые со стороны США, ЕС, арабских властей и особенно ООН, служат основной причиной аггресивности Израиля. Региональные и международные субъекты должны выступить против оккупационного режима Израиля и приступить к проводению  репрессивной политики, ориентирующейся на результативность.

Международное общественность ожидает от Совета Безопасности ООН, миссией которого являетя соблюдение международных правил безопасности, немедленно принять решение о применении санкций, осуждающее действия Израилья и ввести его в действие, несмотря на то, что уже многоратно доказана безуспешность Совета Безопасности ООН. То, что против Израиля, не выполняющего решения ООН, не применяются никакие санкции вопреки принятым решениям ООН, заставляет нас задуматься. 
Мы, ректоры турецких университетов, публично заявляем следующее:
· Возьмем на себя всю отвественность с целью формирования общественного мнения, направленного против насилия в Газе;
· Во всех университетах страны будем организовывать благотворительные акции для помощи нашим братьям в Газе;
· Будем использовать все законные способы с целью взыскать с Израиля компенсацию за погибшиж и раненых в Газе;.

· Будем следить за процессом наказания тех, кто заказал и совершил массовое убийство;
· Будем мобилизовать международное сообщество с целью снять незаконную блокаду и прекратить незаконную оккупацию Газы;
· Поддерживаем требования наших братьев, живущие в своей родной стране, как а тюрьме, о создании независимого палестинского государства, столицей которого будет Иерусалим;
· Прекратим вести все академические, культурные и социальные отношения с израильскими университетами, не осуждающие массовое бесчеловечное уничтожение наших братьев в Газе, пока власти Израиля не снимет блакоду Газы;
· Продолжим вести отношения с израильскими университетами и учеными, протестуюшие и выступившие против массового уничтожения палестинского народа и поддержим их миротворческие попытки;
· Будем оказывать всякую поддержку еврейским общинам и людям, живущим за пределами своей страны и выступивщим против Израиля, сочувствуя пострадавшему палестинскому народу;
Просим Всевышнего Аллаха даровать всем погибшим Свою милость, глубоко собелезнуем их родным и близким, желаем всем пострадавшим скорого выздоровления.
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