[bookmark: _GoBack]2014-2015EĞİTİM ÖĞRETİM YILI BAHAR DÖNEMİ PEDAGOJİK FORMASYON EĞİTİMİ SERTİFİKA PROGRAMI KAYITLARINA İLİŞKİN DUYURU
Ön kayıtlar
· Ön kayıtlar 4-10 Şubat 2015 tarihlerinde arasında mesai saatleri (08.00-17.00) içinde yapılacaktır. 
· Kesin kayıt hakkı kazananlar 10 Şubat 2015 Salı tarihinde mesai bitiminden sonra Fakültemiz Pedagojik Formasyon Birimince www.formasyon.ibu.edu.tr  ve www.ef.ibu.edu.tradresinde ilan edilecektir.
· Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika programına MEB Talim ve Terbiye Kurulu Başkanlığının 20/02/2014 tarih ve 9 sayılı kararına göre öğretmenliğe kaynaklık eden program/bölüm/dal mezunlarının atanabileceği alanlarına uygun tüm bölüm (Spor-sağlık alanları, fen-edebiyat alanları, güzel sanatlar, iktisat, işletme, kamu yönetimi, mühendislik alanları vb.) mezunları ve 4. Sınıf öğrencileri başvurabilirler.1, 2 ve 3. Sınıf öğrencilerinin başvuruları kabul edilmeyecektir.   
http://ttkb.meb.gov.tr/meb_iys_dosyalar/2014_03/12121613_kaynak_atanabilecegi_alan.pdf
http://www.yok.gov.tr/documents/10279/15601/Tebli%C4%9Fler+dergisi+2683_Agustos_2014.pdf/b69c63e3-8cb4-4e81-ad87-5efd08e25072
· Bölümlere göre kontenjanlar ön kayıttaki başvuru oranlarına göre belirlenecektir.Ön kayıt sonrası belirlenen kontenjanlardan daha fazla başvuru olması halinde, genel not ortalaması dikkate alınarak sıralama yapılacaktır. Puanlarının eşit olması halinde mezuniyet tarihi daha geç olana eşitliğin devam etmesi durumunda ise yaşı küçük olana öncelik verilecektir.
· Adaylar www.formasyon.ibu.edu.tr adresindeki ön kayıt formunu doldurduktan sonraaşağıda belirtilenevraklarla birlikte fakültemiz Pedagojik Formasyon Birimine şahsen başvuracaktır (E-posta, faks, posta vb. yollarla yapılacak müracaatlar kesinlikle kabul edilmeyecek ve değerlendirmeye alınmayacaktır).
a. Halen lisans öğrencisi olanlar (4. sınıf) için Öğrenci Belgesi; Lisans mezunları için Mezuniyet Belgesi ya da Diplomanın Örneği(Yurtdışındaki üniversitelerden mezun olanların diplomalarının denkliği, kayıt sırasında belgelendirilmelidir)
b. Not Dökümünün (Transkript) Örneği 
c. Nüfus Cüzdanı Fotokopisi
NOT:Adaylar  4’lük  sistem üzerinden mezun olmuşlarsa mezun oldukları üniversiteden/fakülteden    100’ lük sisteme göre not dönüşümünü resmi olarak yaptırmaları gerekmektedir.Aksi takdirde adayın başvurusu kabul edilmeyecektir. Formasyon birimimizce not dönüşümü kesinlikle yapılmayacaktır.




Kesin kayıtlar
a. Kesin kayıtlar 11-12Şubat 2015 tarihleri arasında mesai saatleri (08.00-17.00) içindefakültemiz Pedagojik Formasyon Eğitimi Birimi tarafından yapılacaktır.Kesin kayıt için adayın kayıt ücretinin ilk taksitini ( 1 025 TL) yatırdığı gösterir dekontunPedagojik Formasyon Birimine teslim edilmesi ya da (0374) 253 46 41 numaraya fax olarak gönderilmesi yeterli olacaktır.Bu süre içinde kayıt yaptırmayanlar kayıt hakkını kaybedecektir.
b. Kesin kayıtlar tamamlandıktan sonra boş kalan kontenjanlara ilişkin duyuru 12Şubat 2015 tarihindemesai bitiminden sonra www.formasyon.ibu.edu.tr ve www.ef.ibu.edu.tr adresinde ilan edilecektir. Kontenjanların yine boş kalması durumunda kontenjanlar ihtiyaç duyulan diğer alanlara kaydırılarak yedek listelerin ilanına aynı adreslerden devam edilecektir.  
c. Kayıt ücreti 2050 (ikibin elli) TL olup kayıt dönemlerinde iki eşit taksitteödenecektir.Ücretler Abant İzzet Baysal Üniversitesi Döner Sermaye İşletmesinin T.C. Ziraat Bankası Bolu Şubesi Şube Kodu: 2564 Hesap No: 47034774-5024 (IBAN: TR44 0001 00256447 0347 7450 24) “Pedagojik Formasyon Ücreti” açıklamasıyla yatırılacaktır.
d. Kesin kayıt yaptırdıktan sonra herhangi bir sebeple kaydını sildiren öğrencilerin yatırdıkları kayıt ücreti kesinlikle iade edilmeyecektir. 

