Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programı Kesin Kayıt İşlemleri
· Kesin kayıtlar 23-27Haziran 2014 tarihleri arasında Abant İzzet Baysal Üniversitesi Eğitim Fakültesinde mesai saatleri içinde (08.00-17.00) yapılacaktır. Belirlenen tarihler arasında kayıt yaptırmayan adaylar, kayıt haklarından vazgeçmiş sayılır.
· Kayıt ücreti 2 050 (iki bin elli) TL olup kayıt dönemlerinde iki eşit taksitte ödenecektir. İlk taksit (1 025,00 TL) kayıt sırasında, ikinci taksit ise ikinci dönem başında ödenecektir.
·  Ücretler Abant İzzet Baysal Üniversitesi Döner Sermaye İşletmesinin T.C. Ziraat Bankası Bolu Şubesi IBAN: TR50 0001 0000 5047 0347 7450 01 “ Pedagojik Formasyon Ücreti” açıklamasıyla yatırılacaktır.
Programa Kayıt İçin Gerekli Belgeler:
· Dilekçe (dilekçe örneğini buraya tıklayarak indirebilirsiniz)
· Onaylı Mezuniyet Belgesi (Yurtdışındaki üniversitelerden mezun olanların diplomalarının denkliği, kayıt sırasında belgelendirilmelidir).
· Onaylı Lisans Not Transkripti
· [bookmark: _GoBack]Nüfus Cüzdan Fotokopisi
· 2 Adet Vesikalık Fotoğraf
· Öğrenim ücretinin ilk taksitinin banka hesabına yatırıldığına dair banka dekontu.
· Programlara ÖSYM tarafından yerleştirilen adayların yukarıdaki belgeleri beyan etmeleri zorunludur. Bu belgeler olmadığı takdirde yerleştirilmiş olsalar dahi kesinlikle kayıt işlemi yapılmayacaktır.
· Dersler Abant İzzet Baysal Üniversitesi Eğitim Fakültesinde hafta içi yapılacaktır. Akademik takvim ve ders programı kayıtlar sonlandırıldıktan sonra www.formasyon.ibu.edu.tr adresinden ilan edilecektir. 

