AİBÜ SÜYAM YDS HAZIRLIK KURSU

SUYAM bünyesinde, Yrd. Doç. Dr. Hüseyin EVCİM koordinatörlüğünde
26.10.2015-01.04.2015 tarihleri arasında YABANCI DİL SINAVI (YDS) kursu açılacaktır.

· YDS sınavı için adayları NİSAN 2016 YDS sınavına hazırlamayı amaçlayan bir eğitim programı olup kursiyerlerin sınava yönelik eksiklerinin tamamlanması hedeflenmektedir.
· Kursa başvuracak adayların daha önce YDS sınavına girmiş veya SÜYAM bünyesinde yürütülen PRE-YDS kursunu bitirmiş olmaları tercih edilir. 
· Herhangi bir temeli olmayan adayların PPE-YDS kursuna giderek Aralık ayında açılacak olan YDS kursuna katılmaları önerilmektedir.
· Kurs boyunca AKIN DİL EĞİTİM MERKEZİNİN YDS materyalleri kullanılacaktır. 
· Kurs TOPLAM 100 SAATTEN OLUŞMAKTADIR.
· Kurs içeriği üç bölümden oluşmaktadır.
· DİLBİLGİSİ ve KELİME: Kursiyerlerin İngilizce dilbilgisi konularındaki eksikliklerin tamamlanacağı ve haftalık kelime çalışma kâğıtları ile adayların kelime bilgilerinin zenginleştirilmesi hedeflenmektedir.
· OKUMA ve SORU ÇÖZÜMÜ: Bu bölümde ise adayların okuma becerilerinin gerekli okuma tekniklerinin öğretimi yoluyla daha hızlı ve doğru olmasını hedefleyen aktiviteler vardır. 
· GEÇMİŞ YILLARIN SORULARI: Geçmiş yıllarda çıkan soruların konular dağılımında çözülerek adaylara ÖSYM’nin soru biçiminin kazandırılması hedeflenmektedir.
· Kurs Boyunca Ders içi ve dışında kullanılacak kitaplar:
· YDS GRAMER İNGİLİZCE DERS NOTLARI
· 2000 YDS SORUSU
· 40 YDS TESTS
· READING WORDS YDS
· 5 ADET ÖZGÜN ÇÖZÜMLÜ YDS DENEMESİ 
· KATILIMCILARIN MATERYALLERİ İSTEKLERİ DOĞRULTUSUNDA YAYINEVİNDEN PİYASA FİYATINDAN UYGUN OLARAK TOPLU SİPARİŞ EDİLECEKTİR.
· KURS BOYUNCA KULLANILACAK OLAN KİTAP VE/VEYA FOTOKOPİ MATERYALLERİN TEMİNİNDEN VE ÇOĞALTILMASINDAN KURSİYERLER SORUMLUDUR.
· KURS ÜCRETİ 850 TL OLUP İLK TAKSİT(450TL) KAYIT ESNASINDA VEYA KURSUN İLK HAFTASI; İKİNCİ TAKSİT(400TL) İSE ARALIK 15’TE ÖDENECEKTİR. KURS ÜCRETİNİ YATIRMAYANLARIN KURS İLE İLİŞKİLERİ KESİLİR.
· ÖDENEN TAKSİTLERİN DEKONTLARI KURS EĞİTMENİNE TESLİM EDİLECEKTİR.
KURSUN HAFTA PAZARTESİ VE CUMA SAAT 17: 00 DEN SONRA BAŞLAMASI PLANLANMAKTADIR. NİHAİ PROGRAM 23 EKİM 2015 TARİHİNDE YDYO Z-21 NOLU ODADA YAPILACAK OLAN BİLGİLENDİRME TOPLANTISINDA KARARLAŞTIRILACAKTIR.

***BU TARİHE KADAR KAYIT FORMUNU DOLDURULUP TESLİM EDİLMELİDİR.***
KURS ÜCRETİ İÇİN SÜYAM HESAP NUMARASI: 
Ziraat Bankası Bolu Şubesi  TR 9300 0100 2564 4703 4774 5015 IBAN
İletişim:
Yrd. Doç. Dr. Hüseyin EVCİM(YDYO)
TELEFON:  0 374 254 10 00 / 2805-2809
e-posta: evcim_h@ibu.edu.tr
***AYRINTILI BİLGİ VE KURS PROGRAMI WEB SAYFASINDA İLERİKİ BİR TARİHTE YAYINLANACAKTIR***
